



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2016 DO PROCESSO SELETIVO PARA O
CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS - GRADUAÇÃO
MULTIUNIDADES EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA**

O PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO MULTIUNIDADES EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA DA UNICAMP retifica o Edital 02/2016 do Processo Seletivo para o Curso de Mestrado para constar:

ONDE SE LÊ:

Inscrição on line	01 a 14 de Agosto de 2016 (horário limite 18:00h)
-------------------	---

LEIA – SE:

Inscrição on line	01 a 21 de Agosto de 2016 (horário limite 18:00h)
-------------------	---

Campinas, 16 de Agosto de 2016.